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1914-2014 

PISMO ZAVEZE 
 

marec 2014 

prejemnikov Marije Romarice in članov Schӧnstattskega gibanja 

 

 

Pesem: 

NEBEŠKI OČE LJUBI VSAKEGA ČLOVEKA 

Uvodna molitev: 

A Bog Oče, ki je ob Mariji in z nami naredil veličastne reči, bodi v naši sredi! 
 

B Bog Sin, ki je ob svojem učlovečenju, trpljenju, umiranju in vstajenju Božjo ljubezen naredil vidno,    

bodi v naši sredi! 
 

A Bog Sveti Duh, ki nas združuje kot božjo družino,  bodi v naši sredi! 
 

B V imenu Očeta in Sina in Svetega Duha. Amen 

 

Obhajamo tretji dan zveze v jubilejnem letu 2014 

A Dobri Bog, z zahvalo gledamo na vse tisto, kar si nam v svoji ljubezni in usmiljenju v  

 preteklih 100 letih podaril: 

 

B Hvala ti za Svetišče, v katerem so ljudje vsega sveta dobili zatočišče za svoje duše. 

 Hvala ti za božjo Mater, ki je v Zavezi ljubezni naša spremljevalka. 

 Hvala ti za usmeritve, ki nam jih daje pater Kentenich. 

 Hvala ti za versko skupnost, ki nas kot družina nosi in opogumlja. 
 

Pesem: 

Naš osebni svet prinašamo v svetišče 

Prižigamo sveče, ki so kot trikotnik vidno postavljene in ponazarjajo simbol Očeta. 
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A Troedini Bog, prihajamo iz našega sveta, v katerem včasih naša vera plapola, kot plamen sveče in 

grozi, da ugasne. 

B Prihajamo iz našega sveta, v katerem skupno življenje ljudi ogrožajo nasilje, katastrofe, 

nepravičnost in nezadovoljstvo. Doživljamo, da je ogroženo dostojanstvo človeka in krščanska 

podoba družine. Prižgemo svečo. 

A Prihajamo v svetišče in prosimo: Oče naš, ki si v nebesih, posvečeno bodi TVOJE ime, pridi TVOJE 

kraljestvo, zgodi se TVOJA volja. 

B Prihajamo iz našega sveta, v katerem mnogi umirajo od lakote, ker jim primanjkuje najnujnejše za 

telo in dušo. Prižgemo svečo. 

A Prihajamo iz našega sveta, v katerem ljudje trpijo krivico in jih po krivem obtožujejo. 

B Prihajamo iz našega sveta, ki nas z napredkom in znanjem preizkuša. Iz dobrega lahko nastane 

slabo, ne da bi to pravočasno opazili.  

A Prihajamo v svetišče in prosimo: Oče naš, ki si v nebesih, daj nam danes naš vsakdanji kruh. 

Odpusti nam naše dolge, kakor tudi mi odpuščamo našim dolžnikom in ne vpelji nas v skušnjavo, 

temveč reši nas hudega. Prižgemo svečo. 

B Bog naš Oče, molitev ki nas jo je naučil naš Gospod Jezus Kristus, je za nas kristjane življenjski 

program. On želi z nami in preko nas spreminjati svet. 

A  Ko molimo Oče naš, ne smemo prezreti, da je to molitev, ki jo moli Sveti Duh v nas samih, nas uči  

pater Kentenich. 
 

 

 
Pesem: Oče naš 
 
 
 
Skupaj gradimo božje kraljestvo 

B Priprava na Schönstattski jubilej prebuja v vseh delih sveta veliko življenja. Posebna sled 

blagoslova se da ugotoviti vse od 8. julija 2009, ko je po svetu začel potovati simbol Očeta, ki naj 

bi dobil svoje mesto v Prasvetišču. Med tem je bil na vseh kontinentih in je obiskal 36 držav. 

Povsod je bil praznično sprejet in je pripomogel k poglobitvi izkušnje:  Smo ena velika, svetovna 

družina, združena v zavezi ljubezni z božjo Materjo, z našim ustanoviteljem in med seboj. Do 30. 

aprila 2014, je simbol na poti po Nemčiji. Potem potuje naprej; Češka republika, Švica, Hrvaška, 

Škotska in Irska. Ob jubileju se vrne v Schönstatt, obogaten z vsem tem, kar je ljudi ob tem 

znamenju povezovalo. Obogaten z vero, upanjem, ljubeznijo, zahvalo in veseljem.  

A Pater Kentenich razume Schönstatt,: "kot družino, v kateri središču stoji Bog Oče, družino, v 

kateri prošnje molitve Očenaša ne zamrejo, tako da ta beseda vedno znova in znova prihaja na 

ustnice in v srce: Oče naš, pridi k nam tvoje kraljestvo!" (pater Joseph Kentenich, 3.9.1967, Oberkirch). 
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B Oče v nebesih, pri nastajanju kraljestva naletimo tudi na kamne spotike. Nas in tudi druge 

obtežujejo izkušnje in razočaranja in to povzroča blokade, ki nas ovirajo, da bi verjeli v tvojo 

ljubezen.  

A Razodeni se nam. Ozdravi nas napačne predstave Boga. Naj gledamo na Jezusa, ki nam govori: 

"Kdor mene vidi, vidi Očeta." Jn 14,9 

B Naj se zgledujemo po teh, ki avtentično hodijo po Jezusovih sledovih in ob tem izžarevajo nekaj 

očetovske ljubezni.  

A Neki duhovnik je še, kot mlad človek srečal patra Kentenicha. Pri tej priložnosti mu je začel 

pripovedovati o svojem težkem otroštvu in strogem očetu. Pater Kentenich ga je pazljivo poslušal 

in mu odgovoril: "To ste morali pretrpeti, da ste spoznali, da morajo ljudje zelo trpeti, kjer je 

navzoč tako težak odnos do zemeljskega ali nebeškega Očeta." To srečanje je bilo za tega 

duhovnika odločilno. 

B Pater Kentenich mi je dal razumeti, da je nebeški Oče nekdo, ki ljubi človeka takega, kakršen je. 

Ljubi ga z vsemi njegovimi napakami in slabostmi ... Nekoč sem ga vprašal: "Gospod pater ali je 

res tako, da lahko človek vedno pride k nebeškemu Očetu, ne glede na to, kar se mu je zgodilo?" 

"Da, tako je! K nebeškemu Očetu, človek vedno lahko pride."  

A To so bile za mene pomembne izkušnje. Ne nekaj teoretičnega, temveč čisto praktične izkušnje. 

Tukaj je resnično Nekdo, ki nam stoji ob strani, ne glede na našo preteklost. Ta duhovnik je bil 

potem na voljo mnogim ljudem kot svetovalec, da so vsi lahko izkusili nekaj ljubezni Boga Očeta.  

Pesem: 
 

 

 

 
 
 
 
 
 
Gledamo na Marijo: 
 
B Vsako leto 25. marca praznujemo kristjani praznik Gospodovega oznanjenja.  

A Marija, ti si ob nedojemljivem angelovem sporočilu, da postaneš božja Mati, spoznala božjo voljo. 

Brez tvoje privolitve se Bog Oče ni hotel razodeti. Tvoja svobodna privolitev mu je bila 

pomembna. Tvoja predanost je celemu svetu prinesla blagoslov in veselje, kajti ti si nam podarila 

Odrešenika, Jezusa Kristusa.  

B Božja Mati, iz Svetišča se oziraš na ljudi, ki se kakor ti sprašujejo: "Kašne načrte ima Bog Oče 

glede mojega življenja, glede Cerkve, glede našega sveta?" Kakšen odgovor ljubezni jim lahko 

ponudim? Ti želiš, da naše življenje v Zavezi ljubezni, postane blagoslov za mnoge.  

A Kar ti položimo v vrč je pomembno. To je majhen prispevek iz našega vsakdana, da bi s tem 

ljubezen Boga Očeta zasijala v svetu: 
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B recimo DA naši življenjski poti, 

A recimo DA ljudem, ki so nam zaupani, 

B recimo DA Cerkvi tudi v našem času in v času prenove, 

 

A recimo DA odgovornemu soočanju z vprašanji politike in družbe, 

B recimo DA preizkušnjam v našem življenju, 

A recimo DA pripravljenosti živeti za druge, 

B recimo DA pričevanju evangelijskega veselja.  
 
 

V trenutku tišine položimo svoj osebni prispevek v vrč  in bodimo pripravljeni za obnovitev zaveze ljubezni.  

Ob tem nas lahko spremlja tudi instrumentalna glasba. 
 

Obnavljamo zavezo ljubezni: 

A Božja Mati, z ustanovno listino nas opozarjaš: 

B kako pogosto je bilo v svetovni zgodovini majhno in neprivlačno, vir velikega in veličastnega. 

Zakaj ne bi to veljalo tudi za nas? Kdor pozna preteklost naše kongregacije, temu ne bo težko 

verjeti, da ima božja previdnost z njo še poseben namen. (Ustanovna listina, 18.10.1914) 

A V tej veri in zaupanju obnavljamo svojo zavezo ljubezni: 

B Ljuba trikrat čudovita Mati, Kraljica in Zmagovalka. Vrata tvojega svetišča so odprta za vse. 

A Zahvaljujemo se ti za blagoslov, ki ga deliš že eno stoletje in da ti smemo biti na razpolago.  

B Prispevati želimo k temu, da vsi ljudje izkusijo  Očetovo neomejeno ljubezen do vseh.  

A Daj nam pravi pogled za vrednote, uho za njihova vprašanja in govor, ki gradi mostove. 

B Bodi z nami na romanju, na katerem izkušamo Očeta življenja in to pričujemo. Vsa občutja našega 

srca, vse naše želje in upe, vse to ti zaupamo. Ti boš delala čudeže.  

A Tebi podarjamo vse naše prizadevanje in s Teboj sklepamo Zavezo ljubezni za ljudi v naši deželi in 

na celem svetu: 

VSI: O Gospa moja, o Mati moja, Tebi se vsega darujem in da se Ti vdanega izkažem, Ti danes 

posvetim: svoje oči, svoja ušesa, svoja usta, svoje srce in sebe popolnoma vsega. Ker sem torej Tvoj 

o dobra Mati, varuj me in brani me, kakor svojo last in posest. Amen. 

B Tvoja zaveza, naš misijon! 
 
Pesem:                                                                                                                      
 

 

 

 

 

 

sestra Marie Munz 

prevod g. Igor Krašna 
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                   Spoštovani! 

Pošiljam Vam Pismo zaveze za mesec  MAREC 2014. 

Prosim, da ga kot po navadi vložite v vrečko z Marijo Romarico, da ga bodo lahko prebrali vsi člani kroga. 

Pismo zaveze dobite po navadni pošti  vsi, ki ste mi to željo izrazili že predhodno. 

za odbor Marije Romarice 

     Tomaž Kvaternik 

031-712-028 

Lož, 05.03.2014 

 

- Letošnje letno srečanje prejemnikov Marije Romarice bo na 3. postno nedeljo 23.03.2014 

popoldne v Starem trgu pri Ložu.  

 

- Vabilo dobite odgovorni po pošti, lahko pa o tem že prej obvestite zainteresirane.  

 

- Kdor bi želel naročiti CD - Pesmi iz Schönstatta z naslovom Marija s teboj na tej poti, naj se   obrne 

na gospo Vido Gorše, cena je 10€. 

 

- Podrobni kontakti podatki so v vrečki z Marijo Romarico, 041-278-300, gorse.vida@gmail.com, 

 

- Romanje v Schönstatt ob 100 letnici gibanja od 16. do 19. oktobra letos (kot v letu 2012), bo ob 

zadostni prijavi organizirano z enim ali dvema kombijema. 

 

- Okvirna cena za odraslo osebo - 330€, (prevoz  90€ ) štejejo samo prijave do 31. maja 2014 z 

vplačano 1/2 akontacijo 160€. 

 

- Kdor čuti, da na romanje ne more iti, bi pa želel podpreti brata ali sestro, ki okleva zaradi finančnih  

vir, naj mi to sporoči. 

 

- Kdor ima v zvezi z Marijo Romarico kakšno pričevanje, kot spodbuda za vse nas, naj to posreduje 

Vidi Gorše ali pošiljatelju tega sporočila. Vaše pričevanje se lahko pošlje s pripisom »kot anonimno 

pričevanje«.             

               

mailto:gorse.vida@gmail.com

